

Beszámoló a 2023. év eseményeiről Német Önkormányzat Kerepes vonatkozásában

Munkatervünk szerint haladtunk az éves terveink szerint. Beszámolóinkat kiegészítettük, beépítve az egyes aktualitásokkal kiegészítve.

A terveink szerint idén is legalább 5 testületi ülés és 2 Közmeghallgatás kerülhet megvalósításra. Az egyes intenzív testületi ülések napirendipontja, viszont több havi előkészítéssel és tervezéssel voltak megelőzőleg előterjesztve. Az Ad hoc napirendek sokasága miatt idén is 600 határozatot fogadhat el a NÖK testülete, mint a megelőző években is. Az egyes döntések fontosságát a kialakult politikai helyzet is igazolja, mivel alá kell támasztani megfelelően határozatainkat.

2023. január hónap során több alkalommal is megemlékeztünk a málenkij robotra elhurcoltakól, és koszorúztunk a település mindkét emléktáblájánál, amit a város és amit a NÖK állított.

A január 19-i emléknapon ezenkívül még voltak országos megemlékezések is amin több helyen is részt vett a NÖK. 2023. február hónapban ezen kívül volt koszorúzás és megemlékezés a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján, ugyancsak az emléktáblánál és a hősök emlékművénél.

2023 február 4-én kulturális rendezvényt tartott a KNK és a NÖK bál formájában a Kultúrházban. Humoros szerepjátékos jó hangulatban szervezett vacsorával egybekötött beszélgetésekkel és sok programmal teli nyilvános rendezvény volt.

2023. február 15 megemlékezés Weber Eduardra Kerepes Szilasliget (Helvécia) alapítójára. Előadást tartottunk róla és munkáságáról, Szász Andor és Szász Andorné kutatási munkái nyomán.

2023. március mint mindig a nőnap rendezvényünket tartottuk a Városi Kultúrházban.

2023. március 9-én az iskola tanulóit Vecsésre vittük tanulmányi versenyre busszal.

2023. március 15. koszorút helyeztünk el a városi önkormányzati ünnepségen.

A Hagyományörző és Ápoló Német Kultúregyesület, kiránduláson vett részt több alkalommal amire meghívta a NÖK tagjait.

Ezen kívül számos rendezvényre voltunk hivatalosak egyházi és civil nemzetiségi programokon.

Képviseletke Kerepest partnertelepüléseink felé, Aldebrő, Kerecsend, Kompolt, Iklad, Péteri és más meghívások alkalmával. Az Iskolával jó kapcsolatunkat bővítettük azzal, hogy anyagi támogatással támogatjuk fejlesztésüket. A „Goldene Birne díjat” megalapítottuk és már 10. éve tüntetjük ki azon diákokat, akik iskolánkba maradnak, nem hagyják el és itt folytatják tanulmányaikat az 5 évfolyam után is. Az iskolában mind a 8 évfolyamban folyik a német nemzetiségi oktatás amit mi vezetünk be és folytatjuk a fejlesztését és támogatjuk erőnkhez képest.

Az óvodával kapcsolatban már nem mondható el korántsem ez a tendencia. Míg korábban akár a húsvéti kút díszítése a Csicsergő óvoda előtt az általuk elkészített húsvéti díszekkel, közösen zajlott és jutalmaztuk is pedagógusainkat és támogattuk anyagilag is, mostanra meghívást sem kap a NÖK rendezvényeikre. Ezen változtatni kell és fejleszteni az óvodai német nemzetiségi nevelését ahol 75-ről 49-re csökkent a gyerekek létszáma.

2023. április 1. Húsvéti kút díszítése Kerepes viszont szoroztató délelőtt volt és délután a KNK-egyesülettel közös rendezvény.

2023 Május 6 Iklad kiállítás amin Koók Zsófia Kerepesi német festőművész alkotásait mutattuk be és mondtunk megnyitó beszédedet , méltatva a településeink jó kapcsolatáét.

Egy jó hangulatú „Batyus Bál a KNK-el” mindig jól sikerül.

Június 2-a pedagógusnapon képviseltük a NÖK és a KNK vezetőségét.

Majd Ismét Iklad június 10-én sörnapra voltunk hivatalosak. Előkészületek máris megtörténtek a majálisra, ami a KNK-val került megrendezésre.

Az Országos Német Nemzetiségi Gálára utaztunk autóbusszal a nagyon színvonalas ünnepségre. Antalnapi megemlékezés Június 18- Gödöllőn a Grassalkovits kastélyban és a parkban.

2023. július 24. Aldebrón a derelye fesztiválon vettünk részt fellépéssel a KNK és főzéssel a NÖK képviselte településünket jó eredménnyel aszínvonalas nagy látogatottságú rendezvényen ahonnan emléklappal és díjakkal távoztunk. .

A Római Katolikus Templom Frajna András Gyémánt miséjével ünnepi hangulatban méltattuk az idős esperes urat. itt voltak képviselőink is.

A 2023. év emlékévé, mint minden éve már 10 éve, mivel az Óhaza elhagyása és az Új hazába érkezés 310. évfordulója volt. Ezt a Schwabenzug rendezvénnyel üdvözlöttük.

Jelenleg a sör és Sramlifesztivál előkészületei zajlanak.

Számos német és osztrák út áll előttünk és mögöttünk, tervezzük hogy a Horvát Országos Önkormányzattal kialakult jó kapcsolat jegyében Pag Szigetére utazunk még az iadén munkakapcsolatunk és kulturális programjaink csere lehetőségeit kiaknázni. (Horvát házba amit az Országos Horvát Önk. üzemeltet)

Tervezzük a marton napot, mindenki születés és névnapját egy év búcsúztató e és egy karácsonyi rendezvényt. Ezen kívül még szeptemberben a Szt. Gerhard Egyesület meghívására egy német miséin veszünk részt ahol Springer F. fordításában hallgathatjuk a prédikációt.

Ezen kívül Ikladi szüreti napra vagyunk hivatalosak Október 7-én. Miután a 14-én ők jönnek Kerepesre a fesztiválunkra.

Pécsett voltunk májusban az ottani Németekkel is találkoztunk illetve a kulturális kapcsolatokon kívül a város vezetésével is közös városházatárlaton vehettünk részt és még a városban is kalauzoltak a helyi város politikai vezetői. Pécs május 02 volt.

Ezen kívül most épp A NEA rendezvényre regisztráltunk, ami szeptember 22-én Dunavarsány városban lesz és polgármesteri szinten is jelen van a vezetőség. Fontosak az ilyen kapcsolatok és az információk.

Az év kiemelkedő tevékenysége volt és meghatározó szerepet töltött be munkánk során a LED csere program ami Kerepes összlakosságát juttathatta ingyen több ezer LED fényforráshoz.

Működésünk 3 pilléren alapul a működés támogatásunk, amely adott és 1,4 Millió forintos összeg a törvény értelmében.

A Feladatlapú támogatásra, amin 13. éve a maximális 100 pontnak megfelelő támogatást kapjuk egyedülálló módon országosan az összes nemzetiségi önkormányzatai előtt.

A pályázati finanszírozásokról, amin az idén is ismét részt kívánunk venni.

A települési önkormányzat fennállásunk óta nem támogatta még a NÖK működést anyagilag, holott ez az együttműködési szerződés tartalmazza. A működésünk ennek ellenére messzemenőleg a fennállásuk óta eltelt több mint 10 évet a leg jobbnak mondható, annak ellenére, hogy a város polgármester feljelentése nyomán a könyvelésünk és iratanyagunk lefoglalása miatt nehézségeink akadtak adminisztrációnk során.

De ezt is magunk mögött tudva, az irodahasználat, a működésünk szabályozása SZMSZ és szabályzatok megújítása és kiterjesztése során jó munkakapcsolatot tud a NÖK magáénak, ami működésünk elősegíti.

Az intézményekkel kapcsolatban van még fejleszteni való akár a ZSK és vagy Kft, bevonása és a Művelődési intézmény adta lehetőségeink kiaknázása terén. A könyvtárban elhelyezett német könyvtárak sorsa is tisztázatlan mivel az intézménynek még nincs megfelelő vezetése.

Van feladat tehát előttünk és van eredmény, mögöttünk is.

Kerepes 2023.09.18.

Springer Krisztina elnök